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ΠΡΌΟΔΟΣ ΈΡΓΟΥ
Από το τελευταίο μας ενημερωτικό δελτίο, οι εταίροι του έργου συμμετείχαν στη δεύτερη Διακρατική 
συνάντηση του έργου που διοργάνωσε το Institute for Roma and Minority Inclusion (IRMI), στο Βούπερταλ της 
Γερμανίας. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης οι εταίροι εξέτασαν το σχέδιο ανάπτυξης περιεχομένου για το 
πακέτο εργασίας 3 και έκτοτε έχουν αναπτύξει δύο προγράμματα κατάρτισης για την ενίσχυση των ικανοτήτων 
των διαμεσολαβητών Ρομά και των επαγγελματιών στον τομέα της βίας κατά των γυναικών.

ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΉ ΣΥΝΆΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΤΑΊΡΩΝ ΣΤΟ ΒΟΎΠΕΡΤΑΛ ΤΗΣ 
ΓΕΡΜΑΝΊΑΣ
Η συνάντηση διήρκεσε δύο ημέρες, από τις 30 έως τις 31 Οκτωβρίου 2024. Εταίροι από την Ιρλανδία, την Ελλάδα, 
την Ισπανία, τη Βόρεια Μακεδονία συμμετείχαν δια ζώσης, ενώ εταίροι από τη Ρουμανία και τη Σλοβακία 
συμμετείχαν στη συνάντηση μέσω διαδικτύου. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης οι εταίροι συζήτησαν όλες 
τις πτυχές και τα πακέτα εργασίας του έργου. Οι εταίροι επιβεβαίωσαν ότι όλες οι εργασίες είχαν ολοκληρωθεί 
για το πακέτο εργασίας 2 και συζήτησαν τα πορίσματα των εθνικών τους εκθέσεων, απαραίτητα για την 
ανάπτυξη του περιεχομένου για το πακέτο εργασίας 3. Η Symplexis παρουσίασε τις βέλτιστες πρακτικές που 
εντοπίστηκαν στην Ελλάδα και συμβούλεψε τους εταίρους να προσθέσουν τουλάχιστον τρεις στις εθνικές 
τους εκθέσεις. Δύο αξιοσημείωτα παραδείγματα από την Ελλάδα και την Ισπανία περιγράφονται παρακάτω:

•	 Ελλάδα - Πρωτόκολλο για τη διαχείριση περιστατικών βίας λόγω φύλου στη μετανάστευση: Ένας 
πρακτικός οδηγός για την προώθηση της αποτελεσματικής συνεργασίας μεταξύ μεταφραστών, 
πολιτισμικών διαμεσολαβητών και επαγγελματιών που ασχολούνται με έμφυλη βία σε καταφύγια 
μεταναστών/ριών, ώστε να διασφαλίζεται η πρόσβαση των θυμάτων σε υπηρεσίες υποστήριξης και να 
βελτιώνεται ο συντονισμός της αντιμετώπισης.

•	 Link to resource

•	 Ισπανία - Me quiero libre (Θέλω να είμαι ελεύθερος): Ένας οδηγός για τους εργαζόμενους/ες με νέους/
ες για την πρόληψη της έμφυλης βίας μεταξύ των εφήβων, με 13 εργαστήρια σε πέντε κατηγορίες, με 
έμφαση στην υποστήριξη των νέων Ρομά σχετικά με την αναγνώριση των πρώιμων προειδοποιητικών 
σημάτων και στην καλλιέργεια σχέσεων σεβασμού.

•	 Link to resource

Η συνάντηση επικεντρώθηκε κυρίως στο σχέδιο ανάπτυξης περιεχομένου για το πακέτο εργασίας 
3 (Προγράμματα κατάρτισης για την ανάπτυξη ικανοτήτων). Οι εταίροι εξέτασαν και συζήτησαν τις 
κατευθυντήριες γραμμές που δημιούργησε η Topcoach και έθεσαν από κοινού ημερομηνίες-ορόσημα. Επίσης, 
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https://eody.gov.gr/wp-content/uploads/2023/06/protokollo-emfylis-vias_gr-4.pdf
https://www.gitanos.org/upload/93/50/Guia_didactica_Me_quiero_libre.pdf


εξέτασαν την πρώτη ενότητα που αναπτύχθηκε από την SRC ως παράδειγμα. Μαζί και με τη συμβολή του 
τεχνικού εταίρου HIP, σχεδίασαν τον τρόπο με τον οποίο το περιεχόμενο και οι ενότητες θα παρουσιαστούν 
στην τελική τους μορφή στην πλατφόρμα του έργου.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν τα σχέδια για την πιλοτική 
εφαρμογή και τα εργαστήρια για τα πακέτα εργασίας 3 και 4. Συζητήθηκε, επίσης, η εκστρατεία ευαισθητοποίησης 
για το πακέτο εργασίας 4 και το σχέδιο για τη δημιουργία σύντομων βίντεο διάρκειας 1-2 λεπτών με γυναίκες 
Ρομά ως πρότυπα στο πλαίσιο αυτής της πρωτοβουλίας. Οι εταίροι αναφέρθηκαν στην κατάσταση σε κάθε 
χώρα εταίρο και δόθηκαν συμβουλές σχετικά με την εύρεση συμμετεχόντων για αυτές τις εκπαιδεύσεις και τα 
εργαστήρια. Η συνάντηση αποτέλεσε μια εξαιρετική ευκαιρία να καθοριστεί ένα σχέδιο για τις εναπομείνασες 
εργασίες του έργου και να συνεργαστούν!

Διακρατική συνάντηση των εταίρων στο Βούπερταλ της Γερμανίας

ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΆΡΤΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΆΠΤΥΞΗ ΙΚΑΝΟΤΉΤΩΝ
Κάθε εκπαιδευτικό πρόγραμμα αποτελείται από έξι ενότητες και ακολουθεί μια σπονδυλωτή, μικτή μαθησιακή 
προσέγγιση που συνδυάζει αυτοκατευθυνόμενες διαδικτυακές ενότητες, κουίζ, μελέτες περιπτώσεων και 
πολυμεσικό περιεχόμενο με μαθήματα, δραστηριότητες και σενάρια παιχνιδιού ρόλων.

•	 Το πρόγραμμα κατάρτισης διαμεσολαβητών Ρομά εστιάζει στην ευαισθητοποίηση των γυναικών Ρομά σχετικά 
με την έμφυλη βία, τους πρόωρους γάμους και τα δικαιώματα των γυναικών, ενώ τις καθοδηγεί προς τις 
κατάλληλες υπηρεσίες αναφοράς. Οι διαμεσολαβητές εκπαιδεύονται για να λειτουργούν ως διαμεσολαβητές 
μεταξύ των γυναικών Ρομά και των παρόχων υπηρεσιών.

•	 Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα επαγγελματιών για την έμφυλη βία εστιάζει στην ενίσχυση της κατανόησης 
των επαγγελματιών σχετικά με τα εμπόδια που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες Ρομά όταν αναζητούν βοήθεια 
σε περιπτώσεις έμφυλης βίας. Αυτό αναμένεται να έχει ως αποτέλεσμα οι επαγγελματίες να παρέχουν 
ευαισθητοποιημένη, πιο αποτελεσματική και προσβάσιμη υποστήριξη.

ΠΏΣ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΏΝΕΣΤΕ
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε το δικτυακό μας τόπο:  https://row-power-project.eu/

Ακολουθήστε μας στο  Facebook, Instagram και  LinkedIn!

ΔΙΑΧΕΊΡΙΣΗ ΈΡΓΟΥ

ΕΤΑΊΡΟΙ ΈΡΓΟΥ 

Μείνετε συντονισμένοι!
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https://row-power-project.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61553902349776
https://www.instagram.com/rowpowerproject/?hl=en
https://www.linkedin.com/in/row-power-project-99a2262b0/

